
ЗВІТ  

про повторне відстеження результативності розпорядження 

Держфінпослуг від 26.06.04 № 1224 „Щодо порядку внесення інформації 

про страховиків до Державного реєстру фінансових установ”  

 

1. Цілі державного регулювання 

 

       Розпорядження Держфінпослуг від 26.06.04 № 1224 „Щодо порядку 

внесення інформації про страховиків до Державного реєстру фінансових 

установ” зареєстроване в Міністерстві юстиції України від 10.08.04 за № 

999/9598 (далі – Розпорядження). 

       Відповідно до Положення про Державний реєстр фінансових установ, 

затвердженого розпорядженням Держфінпослуг від 28.08.03 № 41, та  

враховуючи положення розпорядження Держфінпослуг від 05.12.03 № 155 

„Про Єдиний державний реєстр страховиків (перестраховиків) України”, 

Єдиний державний реєстр страховиків (перестраховиків) України визначено 

складовою частиною Державного реєстру фінансових установ.  

        Основною ціллю запровадженого регуляторного акта є забезпечення до 

22 вересня 2004 року внесення до Державного реєстру фінансових установ 

(далі – Реєстр) інформації про страховиків, щодо яких уже внесено 

інформацію до Єдиного державного реєстру страховиків (перестраховиків) 

України, а також встановлення починаючи з 25 серпня 2004 року вимог для 

юридичних осіб, які створені з метою здійснення страхової діяльності, але ще 

не мають ліцензій на здійснення страхової діяльності для одержання таких 

ліцензій лише за умов попереднього набуття ними статусу фінансової 

установи. 

 

2. Методи одержання результатів відстеження  

 

        Відстеження результативності здійснювалось шляхом збору 

статистичних даних стосовно інформації щодо внесення та виключення 

страховиків (перестраховиків) із Реєстру. 

 

       3. Дані та припущення, на основі яких відстежується 

результативність, а також способи одержання даних  

 

         Результативність Розпорядження відстежувалась на базі аналізу даних 

стосовно кількості внесених та виключених із Реєстру страховиків 

(перестраховиків). Страховиками до департаменту страхового нагляду 

подаються документи, за результатами розгляду яких приймається рішення 

щодо включення або виключення страховиків (перестраховиків) із Реєстру. 

Крім того, виключення страховиків (перестраховиків) із Реєстру за інших 

підстав відбувається з дотриманням вимог законодавства.   

         Припускаємо, що поінформованість суб’єктів господарювання стосовно 

положень Розпорядження є високою, оскільки внесення інформації до 



Реєстру є обов’язковою умовою для набуття страховими (перестраховими) 

компаніями статусу фінансової установи.          

 

4. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

 

        Показниками результативності Розпорядження при проведенні 

повторного відстеження результативності були визначені: 

• кількість внесених страхових (перестрахових) компаній до Реєстру; 

• кількість виключених страхових (перестрахових) компаній із Реєстру. 

         Так, за I півріччя 2006 року до Реєстру було внесено 19 страхових 

(перестрахових) компаній, за той самий період із Реєстру було виключено 12 

страхових (перестрахових) компаній.  

      Станом на 01.07.06 до Реєстру внесено інформацію про 405 страхових 

(перестрахових) компаній.  

      

5. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

 

      Запровадження регуляторного акта сприяло формуванню єдиного реєстру 

фінансових установ України, що в свою чергу позитивно вплинуло на 

здійснення нагляду та контролю за фінансовими установами в Україні, а 

саме: за діяльністю страхових (перестрахових) компаній.  

      Динаміка внесення/виключення страхових (перестрахових) компаній із 

Реєстру, наведена в таблиці 1, частково відбиває позитивні тенденції, що 

спостерігаються на ринку страхування України.   

 
2004 рік 2005 рік 2006 рік Показники 

на кінець 

 I півріччя 

на кінець  

II півріччя 

на кінець 

 I півріччя 

на кінець  

II півріччя 

на кінець  

I півріччя 
Кількість внесених 

страхових 

(перестрахових) 

компаній до 

Реєстру 

31 24 18 18 19 

Кількість 

виключених 

страхових 

(перестрахових) 

компаній із 

Реєстру 

14 9 7 14 12 

Всього страхових 

(перестрахових) 

компаній, що є 

внесені до Рестру  

368 383 394 398 405 

 

        

 

     З наведеної таблиці видно, що кількість страхових компаній, які 

включаються до Реєстру, є більшою, ніж кількість тих компаній, які 

Таблиця 1. Динаміка внесення/виключення страхових компаній із Реєстру у 2004-2006 роках 



виключаються з Реєстру, що свідчить про ріст та привабливість сфери 

страхування в Україні.  

      Ціль запровадження Розпорядження було досягнуто, всі страхові 

(перестрахові) компанії були внесені до Реєстру, а в термін до 22.09.04 було 

забезпечено видачу страховикам свідоцтв про реєстрацію фінансової 

установи. 

       

          6. Строк виконання заходів з відстеження  

 Повторне відстеження результативності Розпорядження розпочато 

17.07.06 та закінчено 18.08.06. 

         7. Виконавець заходів з відстеження 

 Звіт про повторне відстеження результативності підготовлено 

Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України. 

 

 

Голова Держфінпослуг        В. Альошин 

 

 


